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ALGEBRE : les equations irrationnelles

[Exercices (niveau 4°™)

Ne pas oublier :
> Ecrire et résoudre les conditions d’existence de I'énoncé

N CE.:......>20

» Imposer les conditions d’élévation au carré
les deux membres doivent avoir le méme signe

Enonceés Solutions
Yx+3=2

3X+1=1-x {l}
Vx-1=x-3 o}
2Xx+1=30—~/2x+1 {5}

X+ /X =56 {12}
3—4/4x+5=x—-7 {49}
V25— x2 =x-1 {5}
X+/x2+5=5 {4}
2x-6=+/x2-9 E}S}
2X—3=X—4++-2x2—2x+8 {1_7/3}
VX+2+3x+4 =/2x+5-+/2x +1 0
JX+5=1+/x+2 1)
Vx+3=1-x-4 {}
JBTX = 24X (64)
Yx+3-x—4=1 3]
V2x+1-4/x-8=3 12,24
X=7 +/x-4=3 %i}}
Jx-3=+/x+12-3 1)
V2x+3++4/x+2=1 a
JX+5+4/2x+8=7 {}
IX+1+X2+%x+1=0 {1}
VX+3++/x+8=+/4x+21 {}
VX+6 +4x-1=+7x+4 .
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V3x—2 —/x—5=+4x+1
VX=1++46-x =4/3(x+))




